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Kolsbogården, GRÄSTORP
Jbr-omr: 15a E Gödsling kg/ton Medel N   P   K   S

2014-04-27 325 NPK 22-6-6 72  20  20
Försöksdesign: RB

Sådatum : 2014-04-28
Förfrukt: Havre
Jordart: nmh mo LL Växtskydd
ph-värde: 6.3 2014-05-23 Ally 50 ST  0,8tab.

2014-05-23 Gratil 15 g.

MG-AL:
Ca-AL:

P-AL:
K-AL:

 F Ö R S Ö K S L E D:

Skörd Rel- Vatt. Mog- Strå- Plant-
kg/ha Rel. Rå- tal  Av- halt  Mog- nads- Plant- styrka Stjälk täthet Blom- Rå-
 vid tal fett Råfett  rens skörd  nad tid antal skörd längd vår nings fett
 9%  fak.1 kg/ha  fak.1   %   % datum dagar st/m²   %  cm   % avslut   %
09-02 09-02 08-27 08-27 09-02 08-28 05-27 07-06

Lim Taurus EU (SSd) <09810> 2180 100 951 100 5.2 9.8 09-02 127 316 100 63 100 07-06 47.9
NPZ Serenade EU (LM) <20906> 2140 98 915 96 4.5 9.5 09-03 128 100 60 100 07-05 46.9
TdL Omegalin EU (SSd) <21312> 2160 99 1007 106 3.2 8.9 09-04 129 100 60 100 07-03 51.2

VDB 0310-2 EU (LM) <21313> 1910 88 831 87 6.0 9.7 09-05 130 100 63 100 07-06 47.7
LN1311 (Ssd) <21407> 2460 113 1152 121 3.6 8.3 09-03 128 100 60 100 07-04 51.4
LN1411 (Ssd) <21408> 2240 103 1042 110 5.2 8.9 09-03 128 100 60 100 07-04 51.1

Hotess (LM) <21409> 2030 93 854 90 4.1 9.7 09-03 128 100 63 100 07-05 46.2
GOP11 (LM) <21410> 2330 107 999 105 3.6 9.2 09-03 128 100 60 100 07-04 47.1
Natural (LM) <21411> 1930 89 867 91 4.1 9.0 09-01 126 100 60 100 07-05 49.4

Taurus 500 <21015> 2080 95 909 96 5.6 10.0 09-04 129 219 100 63 100 07-06 48.0
Taurus 900 <21017> 2200 101 966 102 5.4 9.8 09-01 126 415 100 63 100 07-05 48.2
Taurus 1100 <21018> 2090 96 915 96 5.5 9.6 09-04 129 472 100 60 100 07-05 48.1

-X- 2150 951 4.7 9.4 356 48.6
CV% 7.8 7.7 14.1 2 15.8 0.5
OBS 36 36 36 36 12 36
PROB F1 .0248 .0012 .0001 .0001 .0026 .0001
LSD F1 280 124 1.1 0.3 106 0.4

ANM: 2014-07-29 Sjukdomar alla = 0.


